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kunna resonera kring, formulera och lösa problem genom att avgöra sannolikheten

problemlösning
sannolikhet

	 b)	 9 kort med talen 1–9 ligger med siffersidan nedåt på bordet.
		  Mira får 1 poäng om hon vänder upp ett udda tal och  
		  Manuel får 1 poäng om han vänder upp ett jämnt tal.
 
		  rättvist  	 orättvist  

		  Förklara: 

	 c)	 Mira vinner om pilen stannar på 1 eller 2. 
		  Manuel vinner om pilen stannar på 3.
 
		  rättvist  	 orättvist  

		  Förklara: 

1.	 Är det rättvist eller orättvist? Diskutera och kryssa i rutorna.

	 a)	 Mira och Manuel slår en tärning varannan gång.  
		  Om tärningen visar 1, 2 eller 3 får Mira 1 poäng.  
		  Om tärningen visar 4, 5 eller 6 får Manuel 1 poäng.
 
		  rättvist  	 orättvist 

		  Förklara: 

Om en tävling eller ett spel är rättvist beror på sannolikheten. 
Om deltagarna har lika stor chans att vinna är det rättvist.


